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人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ ％
9.744.244546.442258.145646.34255男1
1.253.754168.451460.855466.55307女2
-3.036.072.028.001答回無3

1,265 100.0 1,112 100.0 1,170 100.0 1,071 100.0 100.0

平成１９年度 平成２２年度平成２０年度 平成２１年度

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ ％
3.610.118115.115310.213312.51291歳９２～８１1
6.715.919025.817124.815024.61802歳９３～０３2
7.415.516616.411716.513715.41481歳９４～０４3
7.712.329426.123525.220524.12172歳９５～０５4
7.89.117212.019113.318416.9221歳４６～０６5
8.61.018012.213411.113219.11051歳９６～５６6
1.812.8888.016210.7871.01821上以歳０７7
-6.065.062.028.001答回無8

1,265 100.0 1,112 100.0 1,170 100.0 1,071 100.0 100.0

平成２０年度 平成２１年度平成１９年度 平成２２年度

国勢調査
（平成17年）

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ ％
6.129.326523.628031.428621.42503帯世のけだ婦夫1

2 二世代世帯（親と子）　　　　　648 51.2 647 58.2 616 52.6 579 54.1 47.6
3 三世代世帯（親と子と孫）　　　　185 14.6 124 11.2 148 12.6 135 12.6 11.0
4 ひとり暮らしの世帯　　　　　　  70 5.5 48 4.3 59 5.0 52 4.9 18.8

0.17.2923.2728.1020.383他のそ5
-9.1020.1214.055.191答回無6

1,265 100.0 1,112 100.0 1,170 100.0 1,071 100.0 100.0

平成１９年度 平成２２年度平成２０年度 平成２１年度

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
5.113219.211516.018117.01531区校学小志合1
3.027125.816129.810120.02352区校学小南志合2
3.312419.211517.413613.51491区校学小丘ヶ南3
4.3632.3839.2239.394区校学小一第志合西4
4.011113.011214.016111.9511区校学小央中志合西5
2.513610.719917.515716.61012区校学小南志合西6
6.718812.711028.718914.71022区校学小東志合西7
5.8199.7390.90010.798いならかわ8

1,265 100.0 1,112 100.0 1,170 100.0 1,071 100.0

平成２０年度 平成２１年度平成１９年度 平成２２年度

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
6.570181.772090.473280.37329るい1
2.329429.126521.529725.52323いない2
1.1210.1219.0015.191答回無3

1,265 100.0 1,112 100.0 1,170 100.0 1,071 100.0

平成２０年度 平成２１年度平成１９年度 平成２２年度

平成21年
推計人口

平成 21 年
推計人口

●問1　性別

●問2　年齢

●問3　家族構成

●問4　お住まいの小学校区

●問5　配偶者

合　　計

合　　計

合　　計

合　　計

合　　計

合志市総合計画進行管理のための市民意識調査概要
平成 22 年 2 月実施　　

目　　　的：合志市総合計画の進行管理にあたり、市民の生活実態や本市での暮らしの課題について幅広く把握し、各施策の
　　　　　　成果指標を設定するために行なうものである。
実 施 時 期：平成２２年２月１日～平成２２年２月１５日     
調 査 対 象：市内に在住する１８歳以上の男女　３, ０００人     
調査対象者の抽出方法：住民基本台帳から無作為抽出     
調 査 方 法：郵送による配布、回収     
有効回収率：３５. ７％（回収数 1,071 通）     
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●問6　職業

●問7　栄養のバランスを考えて食事をとっている　

●問8　食事の回数

●問9　健康や体力を保持、増進するために運動をしている

●問10　心身が共に健康だと感じる

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1正社員として働いている 389 30.8 368 33.1 371 31.7 360 33.6
2契約社員・派遣社員として働いている 57 4.5 57 5.1 61 5.2 40 3.7
3パート・アルバイトとして働いている 190 15.0 170 15.3 172 14.7 155 14.5
4自営業に従事している（農業、商業など） 119 9.4 103 9.3 110 9.4 109 10.2

1.536737.436044.432839.53454いないてし労就5
9.2133.4059.2234.465答回無6

1,265 100.0 1,112 100.0 1,170 100.0 1,071 100.0

平成２０年度 平成２１年度平成１９年度 平成２２年度

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
8.030337.622136.929236.92473るいてっ行上以回２週1
2.211310.312518.313514.21751るいてっ行回１週2
0.5452.6374.7281.677るいてっ行回３、２月3
2.3435.3147.2038.263るいてっ行回１月4
8.742151.945758.549054.74006いないてっ行どんとほ5
9.0015.1718.097.112答回無6

1,265 100.0 1,112 100.0 1,170 100.0 1,071 100.0

平成２０年度 平成２１年度平成１９年度 平成２２年度

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1心身共に健康だと感じている 621 49.1 557 50.1 575 49.1 545 50.9

2 心は健康だと感じているが身体は健康とは感じていない 363 28.7 302 27.2 325 27.8 271 25.3

3 体は健康だと感じているが心は健康とは感じていない 118 9.3 99 8.9 100 8.5 87 8.1

4 心身共に健康だとは感じていない 150 11.9 143 12.9 161 13.8 158 14.8
9.0018.090.1110.131答回無5

1,265 100.0 1,112 100.0 1,170 100.0 1,071 100.0

平成２０年度 平成２１年度平成１９年度 平成２２年度

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
3.483093.6801012.688591.689801）度３日１（夜・昼・朝1
7.084.054.046.08昼･朝2
8.1911.2425.1716.233夜・朝3
2.019010.95010.011115.8701夜・昼4
3.030.00.000.00みの朝5
0.000.01.010.00みの昼6
0.001.012.022.02みの夜7

8 その他（1日４度以上、定まっていないなど） 18 1.4 15 1.3 18 1.5 26 2.4
3.036.074.046.08答回無9

1,265 100.0 1,112 100.0 1,170 100.0 1,071 100.0

平成２０年度 平成２１年度平成１９年度 平成２２年度

）度２日１（
）度２日１（
）度２日１（
）度１日１（
）度１日１（
）度１日１（

●問11　地球温暖化に対する関心

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
3.886491.9834018.1912010.191511るいてっ持1
6.013113.010216.7589.7001いないてっ持2
1.1216.075.061.141答回無3

1,265 100.0 1,112 100.0 1,170 100.0 1,071 100.0

平成２０年度 平成２１年度平成１９年度 平成２２年度

合　　計

合　　計

合　　計

合　　計

合　　計

合　　計

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1 栄養のバランスに気を付けて食事をとっている 292 23.1 280 25.2 282 24.1 249 23.2
2 ある程度栄養のバランスを考えて食事をとっている 826 65.3 717 64.5 734 62.7 698 65.2
3 栄養のバランスを気にせずに食事をとっている 136 10.8 112 10.1 146 12.5 117 10.9

7.077.083.039.011答回無4
1,265 100.0 1,112 100.0 1,170 100.0 1,071 100.0

平成２０年度 平成２１年度平成１９年度 平成２２年度
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●問12　地球温暖化防止対策への取組み

●問13　ごみの減量への取組み

●問14　家庭内での防災に対する取組み

●問15　地域、職場内での防災に対する取組み

●問16　市内において犯罪被害への不安

●問17　何らかの防犯の取組み

●問18　消費者生活に関する情報が十分に得られていると感じる

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1 積極的に取り組んでいる 121 9.6 101 9.1 120 10.3 126 11.8
2 どちらかといえば取り組んでいる 649 51.3 623 56.0 662 56.6 602 56.2
3 どちらかといえば取り組んでいない 364 28.8 310 27.9 293 25.0 266 24.8

7.6275.7888.6675.9021全く取り組んでいない4
5.056.072.029.011答回無5

1,265 100.0 1,112 100.0 1,170 100.0 1,071 100.0

平成２０年度 平成２１年度平成１９年度 平成２２年度

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1 積極的に取り組んでいる 228 18.0 213 19.2 251 21.5 233 21.8
2 どちらかといえば取り組んでいる 710 56.1 627 56.4 681 58.2 647 60.4
3 どちらかといえば取り組んでいない 283 22.4 227 20.4 199 17.0 166 15.5

0.2125.2922.3637.243全く取り組んでいない4
4.049.0018.098.001答回無5

1,265 100.0 1,112 100.0 1,170 100.0 1,071 100.0

平成２０年度 平成２１年度平成１９年度 平成２２年度

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
4.129229.523036.424721.42503るいてっ行1
8.773389.273583.476289.47749いないてっ行2
8.092.1411.1210.131答回無3

1,265 100.0 1,112 100.0 1,170 100.0 1,071 100.0

平成２０年度 平成２１年度平成１９年度 平成２２年度

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
9.333638.437041.439733.92173るいてっ行1
1.567968.367474.466174.96878いないてっ行2
0.1114.1615.1713.161答回無3

1,265 100.0 1,112 100.0 1,170 100.0 1,071 100.0

平成２０年度 平成２１年度平成１９年度 平成２２年度

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1 すごく不安を感じている　　　　　　　　　144 11.4 153 13.8 153 13.1 116 10.8
2 ある程度不安を感じている　　　　　　　　689 54.5 593 53.3 571 48.8 527 49.2
3 それほど不安を感じていない　　　　　　　378 29.9 323 29.0 394 33.7 385 35.9
4 全く不安を感じていない　　　　　　　　　　42 3.3 25 2.2 40 3.4 38 3.5

5.050.1216.1819.021答回無5
1,265 100.0 1,112 100.0 1,170 100.0 1,071 100.0

平成２０年度 平成２１年度平成１９年度 平成２２年度

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
9.117214.510817.414614.31071るいてっ行1
6.788396.388798.382394.580801いないてっ行2
6.060.1214.1612.151答回無3

1,265 100.0 1,112 100.0 1,170 100.0 1,071 100.0

平成２０年度 平成２１年度平成１９年度 平成２２年度

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
6.222427.622137.919122.12862るじ感とだ分十1
9.371979.866081.777581.57059るじ感とだ分十不2
5.3834.4252.3637.374答回無3

1,265 100.0 1,112 100.0 1,170 100.0 1,071 100.0

平成２０年度 平成２１年度平成１９年度 平成２２年度

合　　計

合　　計

合　　計

合　　計

合　　計

合　　計

合　　計
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●問19　学習に親しむ機会

●問20　スポーツに親しむ機会

●問21　合志市内で学習に親しむ施設

●問22　合志市内でスポーツに親しむ施設

●問23　目標、目的を持って実際に学習を行なっている

●問24　目標、目的を持って実際にスポーツを行なっている

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1.411518.515815.512711.41871るあに分十1
0.434632.135633.533930.13293るあ度程るあ2
8.231539.133731.136436.23214いなりまあ3
9.712917.911325.613813.12962いなく全4
2.1314.1616.1811.141答回無5

1,265 100.0 1,112 100.0 1,170 100.0 1,071 100.0

平成２０年度 平成２１年度平成１９年度 平成２２年度

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
4.414519.313611.316418.31571るあに分十1
8.030333.035534.331738.82463るあ度程るあ2
0.333531.235733.330739.23614いなりまあ3
0.024126.224628.819024.32692いなく全4
9.1021.1314.1611.141答回無5

1,265 100.0 1,112 100.0 1,170 100.0 1,071 100.0

平成２０年度 平成２１年度平成１９年度 平成２２年度

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
4.112219.211511.214311.31661るいてっ整に分十1
6.548847.162270.269865.06567るいてっ整度程るあ2
0.813914.222629.124428.22882いないてっ整りまあ3
4.42162------いならかわ4
7.070.3530.4546.364答回無5

1,265 100.0 1,112 100.0 1,170 100.0 1,071 100.0

平成２０年度 平成２１年度平成１９年度 平成２２年度

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
4.213314.419613.318410.51091るいてっ整に分十1
9.441845.068072.161869.75237るいてっ整度程るあ2
8.711918.125525.129328.22882いないてっ整りまあ3
4.42162------いならかわ4
5.052.3830.4443.455答回無5

1,265 100.0 1,112 100.0 1,170 100.0 1,071 100.0

平成２０年度 平成２１年度平成１９年度 平成２２年度

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
4.314414.815125.816020.02352るいてっ行上以回２週1
2.7779.313617.312519.21361るいてっ行回１週2
9.6477.7093.015119.7001るいてっ行回３、２月3
1.7678.5861.6864.586るいてっ行回１月4
7.463960.350261.057550.35176いないてっ行どんとほ5
7.072.1413.1418.001答回無6

1,265 100.0 1,112 100.0 1,170 100.0 1,071 100.0

平成２０年度 平成２１年度平成１９年度 平成２２年度

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
6.718814.815125.816020.02352るいてっ行上以回２週1
6.014119.313617.312519.21361るいてっ行回１週2
6.4947.7093.015119.7001るいてっ行回３、２月3
2.4548.5861.6864.586るいてっ行回１月4
1.265660.350261.057550.35176いないてっ行どんとほ5
9.0012.1413.1418.001答回無6

1,265 100.0 1,112 100.0 1,170 100.0 1,071 100.0

平成１９年度 平成２２年度平成２０年度 平成２１年度

合　　計

合　　計

合　　計

合　　計

合　　計

合　　計

※平成19年度～平成21年度は「学習やスポーツ」と統合した設問

※平成19年度～平成21年度は「学習やスポーツ」と統合した設問



資　

料　

編

－ 149 －

●問26　今後、スポーツに取り組んでみたいと思う

●問27　合志市内の道路の円滑な移動＜市内での移動＞

●問28　合志市内の道路の円滑な移動＜市外への移動＞

●問29　公共交通機関（ＪＲ、バス、電車）の利用

●問30　利用している公共交通機関

●問31　電車を使って円滑に移動できているか

●問32　バスを使って円滑に移動できているか

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
0.262141.361934.363538.06804う思1
0.233125.338024.336819.53142いなわ思2
0.6044.3122.3813.322答回無3

671 100.0 557 100.0 620 100.0 665 100.0

平成２０年度 平成２１年度平成１９年度 平成２２年度

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
0.319314.215412.317418.547う思とるいて来出1

2 だいたい出来ていると思う 692 54.7 497 44.7 542 46.3 498 46.5
3 あまり出来ていないと思う 288 22.8 284 25.5 299 25.6 302 28.2

3.5756.5569.5667.658全く出来ていないと思う4
0.6463.8797.8791.8201いならかわ5
0.1119.1229.1129.142答回無6

1,265 100.0 1,112 100.0 1,170 100.0 1,071 100.0

平成２０年度 平成２１年度平成１９年度 平成２２年度

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1 日常的に利用している 108 8.5 79 7.1 69 5.9 67 6.3
2 月に数回程度利用している 175 13.8 175 15.7 182 15.6 134 12.5
3 年に数回だけ利用している 581 45.9 509 45.8 544 46.5 507 47.3

6.330634.137638.033433.13693全く利用していない4
3.037.085.064.05答回無5

1,265 100.0 1,112 100.0 1,170 100.0 1,071 100.0

平成２０年度 平成２１年度平成１９年度 平成２２年度

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1.915314.816419.912518.81261ＲＪ1
1.657933.550441.453144.06225鉄（電車）電本熊2
1.668643.569153.861254.85505スバ3

平成19年度　n=864　平成20年度　n=763
平成21年度　n=772　平成22年度　n=708

平成２０年度 平成２１年度平成１９年度 平成２２年度

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
4.272531.966630.563338.66904るいてきで1
3.523217.727417.037510.13091いないてきで2
3.2112.3713.4221.231答回無3

612 100.0 512 100.0 530 100.0 486 100.0

平成２０年度 平成２１年度平成１９年度 平成２２年度

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1.078235.560435.867532.36913るいてきで1
0.821312.132614.923513.43371いないてきで2
9.193.3711.2116.231答回無3

505 100.0 521 100.0 519 100.0 468 100.0

平成２０年度 平成２１年度平成１９年度 平成２２年度

合　　計

合　　計

合　　計

合　　計

合　　計

合　　計

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
0.410510.210411.417519.8211う思とるいて来出1

2 だいたい出来ていると思う 673 53.2 511 46.0 588 50.3 517 48.3
3 あまり出来ていないと思う 275 21.7 283 25.4 287 24.5 283 26.4

9.4355.5469.4556.648う思といないて来出く全4
4.5852.6271.7976.769いならかわ5
9.0016.1914.2720.252答回無6

1,265 100.0 1,112 100.0 1,170 100.0 1,071 100.0

平成２０年度 平成２１年度平成１９年度 平成２２年度

●問25　今後、学習に取り組んでみたいと思う

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
0.658838.163837.566635.75683う思1
9.539422.538129.032710.93262いなわ思2
1.8651.3914.3914.332答回無3

671 100.0 557 100.0 620 100.0 693 100.0

平成２０年度 平成２１年度平成１９年度 平成２２年度

合　　計
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●問34　身近な里山（雑木林、竹林等）の景観保全

●問35　過去5年間での合志市の歴史、伝統、文化との接触

●問36　郷土としての合志市への愛着

●問37　まちづくり（地域づくり）に取り組みたいと思うか

●問38　住んでいるところは良い住環境だと思うか

●問39　過去１年間で自分の人権が侵害されたと感じたことがあるか

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
3.7873.8796.7581.41871う思とるいてれた保1

2 だいたい保たれていると思う 493 39.0 424 38.1 449 38.4 375 35.0
3 あまり保たれていないと思う 297 23.5 324 29.1 326 27.9 274 25.6
4 全く保たれていないと思う 95 7.5 55 4.9 74 6.3 69 6.4

9.427623.712021.912125.41381いならかわ5
7.089.1221.1215.191答回無6

1,265 100.0 1,112 100.0 1,170 100.0 1,071 100.0

平成２０年度 平成２１年度平成１９年度 平成２２年度

合　　計

合　　計

合　　計

合　　計

合　　計

合　　計

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1 見た、または参加したことがある 595 47.0 527 47.4 527 45.0 488 45.6
2 見たことも、参加したこともない 658 52.0 577 51.9 630 53.8 580 54.2

3.031.1317.089.021答回無3
1,265 100.0 1,112 100.0 1,170 100.0 1,071 100.0

平成２０年度 平成２１年度平成１９年度 平成２２年度

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
9.326526.520032.520820.62923るいてじ感もてと1
0.643942.345056.547059.44865るいてじ感やや2
0.528627.521033.420725.22582いないてじ感りまあ3
4.4742.4941.4649.394いないてじ感く全4
7.073.1518.097.243答回無5

1,265 100.0 1,112 100.0 1,170 100.0 1,071 100.0

平成１９年度 平成２０年度 平成２１年度 平成２２年度

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
2.954365.261375.467172.16477るいてっ思1
6.531830.336830.135436.23214いなわ思2
2.5655.4355.4052.697答回無3

1,265 100.0 1,112 100.0 1,170 100.0 1,071 100.0

平成１９年度 平成２０年度 平成２１年度 平成２２年度

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
2.328428.125526.120426.12372う思とい良もてと1

2 どちらかといえば良いと思う 830 65.6 745 67.0 796 68.0 701 65.5
3 どちらかといえば悪いと思う 111 8.8 103 9.3 90 7.7 95 8.9

6.1713.1517.1915.191う思とい悪もてと4
9.0012.1414.055.223答回無5

1,265 100.0 1,112 100.0 1,170 100.0 1,071 100.0

平成１９年度 平成２０年度 平成２１年度 平成２２年度

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
4.314417.117317.312517.01531るあ1
2.582191.78910,10.585496.68690,1いな2
4.1512.1413.1517.243答回無3

1,265 100.0 1,112 100.0 1,170 100.0 1,071 100.0

平成２０年度 平成２１年度平成１９年度 平成２２年度

●問33　公共交通機関を使った市内での乗り換え、乗り継ぎ

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
0.3236.3241.4647.527う思とだ利便に常非1
8.711911.710027.717910.22872う思とだ利便やや2
5.044345.932642.249646.24935う思とだ便不やや3
2.621827.927437.627926.81532う思とだ便不に常非4
4.213312.019113.93011.11141答回無5

1,265 100.0 1,112 100.0 1,170 100.0 1,071 100.0

平成２０年度 平成２１年度平成１９年度 平成２２年度

合　　計



資　

料　

編

－ 151 －

●問41　行政情報の入手方法

●問42　行政に対して意見を言える機会があると思うか

●問43　市役所は信頼できる存在か

●問44　市の財政状況が健全だと思うか

●問45　議会が市民の意見を反映した運営になっていると思うか

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1.289784.284694.08498--報広の市1

2 市のホームページ - - 80 7.2 88 7.5 161 15.0
3 周囲の人からの伝聞 - - 138 12.4 140 12.0 237 22.1

4.3633.1518.102--他のそ4
5 行政情報を入手していない - - 86 7.7 96 8.2 83 7.7

平成２０年度 平成２１年度 平成２２年度平成１９年度平成20年度 n=1112 平成21年度 n=1170
平成22年度 n=1071

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
6.013111.018119.8993.608う思とるあ分十1
6.555953.750765.850563.85737う思といなりまあ2
0.132338.030639.923335.13893う思といなく全3
9.2139.1227.2030.405答回無4

1,265 100.0 1,112 100.0 1,170 100.0 1,071 100.0

平成２０年度 平成２１年度平成１９年度 平成２２年度

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
0.9697.82011.6864.618るきで頼信もてと1

2 どちらかというと信頼できる 630 49.8 557 50.1 605 51.7 600 56.0
3 どちらかというと信頼できない 131 10.4 141 12.7 118 10.1 101 9.4

3.2522.3731.3432.282いなきで頼信く全4
1.227324.527926.626921.82653いならかわ5
1.1219.0114.1611.393答回無6

1,265 100.0 1,112 100.0 1,170 100.0 1,071 100.0

平成２０年度平成１９年度 平成２２年度平成２１年度

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
7.2922.2627.088.132う思とだ全健もてと1

2 どちらかというと健全だと思う 286 22.6 246 22.1 324 27.7 296 27.6
3 どちらかというと健全だと思わない 237 18.7 208 18.7 200 17.1 150 14.0

7.6271.7384.7289.678いなわ思とだ全健く全4
7.741158.444257.943559.64395いならかわ5
2.1311.1313.1511.393答回無6

1,265 100.0 1,112 100.0 1,170 100.0 1,071 100.0

平成２０年度 平成２１年度平成１９年度 平成２２年度

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
0.820039.032632.723031.82653う思1
7.657062.759660.855467.55407いなわ思2
3.514619.119317.414612.61502答回無3

1,265 100.0 1,112 100.0 1,170 100.0 1,071 100.0

平成２０年度 平成２１年度平成１９年度 平成２２年度

合　　計

合　　計

合　　計

合　　計

●問40　侵害されたと感じた状況

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
0.009.243.357.01題問和同1
4.122.233.125.12題問病ンセンハ2
5.21816.41029.9516.931別差女男3

4 児童・高齢者・障害者虐待や差別 8 5.9 12 7.9 12 8.8 13 9.0
5 ＤＶ（ドメスティックバイオレンス） 7 5.2 8 5.3 9 6.6 16 11.1
6 セクハラ（セクシャルハラスメント） 9 6.7 5 3.3 10 7.3 10 6.9
7 パワハラ（パワーハラスメント） 49 36.3 59 38.8 38 27.7 59 41.0

2.469.31912.31029.1161めじい8
6.32434.13340.52833.3354害侵のーシバイラプ9
9.31025.52537.91036.5112他のそ01

平成19年度　n=135　平成20年度　n=152
平成21年度　n=137　平成22年度　n=144

平成１９年度 平成２２年度平成２０年度 平成２１年度



合志市総合計画  
未来輝く　産業・定住拠点都市 
～子育て支援日本一のまちづくり～

資 料 編

－ 152 －

●問48　今の職場で今後も継続して働き続けたいと思うか

●問49　職場の福利厚生は十分だと思うか

●問50　住み慣れた地域で生活できていると感じるか

●問51　生きがいを持って生活していると思うか

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
0.174934.075245.262730.17635う思1
5.9356.01463.01163.61321いなわ思2
3.71697.31386.71501--いならかわ3
2.2213.5236.9757.2169答回無4

755 100.0 595 100.0 604 100.0 555 100.0

平成２０年度 平成２１年度平成１９年度 平成２２年度

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
7.559031.659331.058921.25393う思1
6.231810.031816.032812.33152いなわ思2
0.9053.7447.985--いならかわ3
7.2516.6046.9757.41111答回無4

755 100.0 595 100.0 604 100.0 555 100.0

平成２０年度 平成２１年度平成１９年度 平成２２年度

合　　計

合　　計

合　　計

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
8.93879.348118.14485.922

200
19
42
17
278

71.9
6.8
15.1
6.1
100.0

152
8
27
14
201

75.6
4.0
13.4
7.0

100.0

213
16
25
15
269

79.2
5.9
9.3
5.6
100.0

161
9
17
9

196

82.1
4.6
8.7
4.6
100.0

8う思1
4.34588.63993.73575.25641う思ばえいとからちど2

3 どちらかといえば思わない 16 5.8 16 8.0 24 8.9 9 4.6
6.496.275.139.28いなわ思4
1.366.270.5010.411いならかわ5
6.492.5415.6314.551答回無6

278 100.0 201 100.0 269 100.0 196 100.0

平成２０年度 平成２１年度平成１９年度 平成２２年度

●問46　市議会情報を得る機会は十分あるか

●問47　働いている場所

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
8.3140.5850.3336.364う思とるあに分十1
5.631932.735349.731245.43634う思とるあ度程るあ2
8.248545.146849.449940.74495う思といなりまあ3
9.117217.219415.017116.9121う思といなく全4
0.5456.3248.3244.586答回無5

1,265 100.0 1,112 100.0 1,170 100.0 1,071 100.0

平成１９年度 平成２０年度 平成２１年度 平成２２年度

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
9.137715.130916.628511.23242内市志合1
9.566634.363830.461830.65324外市志合2
2.2211.5134.9659.1109答回無3

755 100.0 595 100.0 604 100.0 555 100.0

平成２０年度 平成２１年度平成１９年度 平成２２年度

合　　計

合　　計

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
感じる1
感じない2

いならかわ3
答回無4

平成２０年度 平成２１年度平成１９年度 平成２２年度

合　　計



資　

料　

編

－ 153 －

●問54　15歳未満の子ども人数

●問55　子育てに関する不安感や負担感を感じるか

●問56　子育ての上で特に不安に思っていること

【中学生】

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
0.472027.862229.274025.685人０1
4.91354.02668.12160.726人１2
2.264.3112.399.08人２3
1.130.004.010.00人３4
0.003.010.000.00上以人４5
3.391.7328.15--答回無6

890 100.0 280 100.0 323 100.0 273 100.0

平成２０年度 平成２１年度平成１９年度 平成２２年度

合　　計

合　　計

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
5.02655.32676.42969.5115るじ感に常非1
6.459415.053613.452516.35271るじ感やや2
0.91259.22472.81152.5218いなじ感りまあ3
0.4111.3014.143.571いなじ感く全4
8.150.004.14--答回無5

321 100.0 280 100.0 323 100.0 273 100.0

平成２０年度 平成２１年度平成１９年度 平成２２年度

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1 子育てのための経済的負担が大きい 119 53.4 137 62.0 157 65.7 130 63.4

0.04288.447017.541010.00保確全安のもど子2
6.53373.93492.63082.4245路進のもど子3

4 子育てのため、自由な時間がとれない 59 26.5 58 26.2 66 27.6 62 30.2
5 子育てのための十分な生活環境が整っていない 42 18.8 56 25.3 47 19.7 51 24.9
6 子育てのための、精神的、身体的負担が大きい 39 17.5 57 25.8 62 25.9 50 24.4

0.12340.82768.43774.4499境環育教のもど子7

8 子育てのため仕事にでられない、希望する仕事につけない、家業が思うようにできない 22 9.9 36 16.3 38 15.9 31 15.1

1.51137.91744.51439.3113康健、育発のもど子9
10 子育てについて職場の理解が得られない 9 4.0 13 5.9 12 5.0 11 5.4
11 子育てのことで家族が理解してくれない 7 3.1 6 2.7 10 4.2 9 4.4
12 子育てについて気軽に相談する相手がいない 1 0.4 12 5.4 17 7.1 7 3.4

平成19年度　n=223  平成20年度　n=221
平成21年度　n=239  平成22年度　n=205

平成２０年度 平成２１年度平成１９年度 平成２２年度

●問52　15歳未満の子ども人数

●問53　15歳未満の子ども人数

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
4.732016.938211.649215.594人０1
3.63997.835213.43695.21111人１2
9.02751.21934.51346.695人２3
2.262.275.277.06人３4
0.000.000.000.00上以人４5
3.394.7428.15--答回無6

890 100.0 280 100.0 323 100.0 273 100.0

平成１９年度 平成２０年度 平成２１年度 平成２２年度

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
0.841315.547414.547216.695人０1
6.23982.234019.33590.1189人１2
4.51249.31548.61745.313人２3
7.029.038.152.02人３4
0.000.004.010.00上以人４5
3.394.7428.15--答回無6

890 100.0 280 100.0 323 100.0 273 100.0

平成２０年度 平成２１年度平成１９年度 平成２２年度

※平成20､21、22年度の合計は15歳未満の子どもの数が１人以上と回答している、または問54（子育てへの不安）に回答した人の合計
※平成19年度の合計については不明

【就学前】

【小学生】

合　　計

合　　計
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